
1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100

META ATINGIDA

3

Comunicação 

Oficial e Gestão 

Transparente

1 Ações mantidas Percentual 100 100 100 30

Em conformidade com a Lei 

Federal nº 9.504/97, que regula 

os gastos com publicidade 

durante o período eleitoral, 

informamos que os desvios no 

cumprimento do valor total 

empenhado e do contrato se 

deram devido às restrições 

impostas por essa legislação. 

Durante o período eleitoral, há 

limitações rigorosas sobre os 

gastos com comunicação 

institucional, o que resultou na 

necessidade de ajustes nos 

valores inicialmente previstos.

4
Fundo Social de 

Solidariedade
2 Ações mantidas Percentual 100 100 100

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA Sim.

Como  Secretaria-meio, a SAM cumpre com suas 

responsabilidades com os servidores e pagamentos 

de conta de consumo, dentre outras, compensando 

os recursos investidos.

Sim, são coerentes e mensuram o desenvolvimento 

das metas. 

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100 0,67

META ATINGIDA

Com exceção do planejamento 

não cumprido referente a 

estagiários e capacitação 

profissional, o restante está de 

acordo com a expectativa 

Como  Secretaria-meio, a SAM cumpre com suas 

responsabilidades com os servidores e pagamentos 

de conta de consumo, dentre outras, compensando 

os recursos investidos.

Sim, são coerentes e mensuram o desenvolvimento 

das metas. 

5
Gestão 

Administrativa
3

Serviços 

públicos 

mantidos

Percentual 100 100 100 112,23
META ATINGIDA Sim.

Como  Secretaria-meio, a SAM cumpre com suas 

responsabilidades com os servidores e pagamentos 

de conta de consumo, dentre outras, compensando 

os recursos investidos.

Sim, são coerentes e mensuram o desenvolvimento 

das metas. 

1
Gestão Moderna e 

Eficiente
18 Unidades mantidas Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

O resultado esperado deste 

programa encontra-se dentro 

dos parâmetros esperados. O 

principal investimento 

disponibilizado a esta 

Secretaria para este programa 

é a ferramenta SAJ 

Procuradorias da Softplan para 

o suporte à atividade jurídica. 

Também é digno de nota as 

locações de imóveis para a 

disponibilização de serviços 

A relação custo-benefício encontra-se dentro dos 

parâmetros esperados.  Desta forma, o 

atendimento  às expectativas da sociedade reside 

na qualidade do serviço prestado aliada à 

capacidade de atendimento aos anseios do público 

em ter a sua demanda atendida.

Acreditamos que sim, uma vez que não se vislumbra 

qualquer outra métrica mais eficaz na mensuração 

das metas físico-financeiras.

2 Gestão de Pessoas 4 Quadro mantido Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

Não houve alterações 

significativas no quadro de 

funcionários que viesse a 

impactar as atividades 

desenvolvidas nesta Secretaria.

A relação custo-benefício encontra-se dentro dos 

parâmetros esperados.  Desta forma, o 

atendimento  às expectativas da sociedade reside 

na qualidade do serviço prestado aliada à 

capacidade de atendimento aos anseios do público 

em ter a sua demanda atendida.

Acreditamos que sim, uma vez que não se vislumbra 

qualquer outra métrica mais eficaz na mensuração 

das metas físico-financeiras.

6
Atividade Jurídica 

do Município
5 Ações mantidas Percentual 100 100 100 0

Devido a outras demandas 

urgentes, a administração 

revisou o cronograma de 

investimentos, adiando a 

aquisição do veículo para o 

próximo exercício, assegurando 

que a necessidade seja atendida 

de forma eficiente e dentro do 

orçamento. Prejudicada. Prejudicada.

Acreditamos que sim, uma vez que não se vislumbra 

qualquer outra métrica mais eficaz na mensuração 

das metas físico-financeiras.

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100

META ATINGIDA

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100

META ATINGIDA

Sob a perspectiva atual, você considera que os 

indicadores utilizados são coerentes e conseguem 

mensurar adequadamente o desenvolvimento das 

metas físico-financeiras estabelecidas? Comente:

Quantidade 

Realizada - 

2022

Quantidade 

Realizada - 

2023

Quantidade 

Realizada - 

2024 

Justificativa de Desvios em 

Relação ao Atingimento da 

Meta

Enquanto área responsável 

pelo planejamento e 

desenvolvimento do 

Programa, você avalia que o 

resultado obtido está de 

acordo com a expectativa 

inicial? Comente:

Qual é sua avaliação sobre a relação entre custo e 

benefício no desenvolvimento deste Programa? 

Os resultados obtidos atendem às expectativas da 

sociedade e compensam os recursos investidos? 

Comente:

AVALIAÇÃO DOS PROGRAMAS FINALÍSTICOS - BASE 2024 AVALIAÇÃO ANUAL DA IMPLEMENTAÇÃO DOS PROGRAMAS  EM RELAÇÃO A SEUS INDICADORES, OBJETIVOS E METAS

Código do 

Programa

Denominação 

do Programa

Código do 

Indicador 

Pretendido

Denominação 

do Indicador 

Pretendido

Unidade de 

Medida

Quantidade 

Estimada



Sob a perspectiva atual, você considera que os 

indicadores utilizados são coerentes e conseguem 

mensurar adequadamente o desenvolvimento das 

metas físico-financeiras estabelecidas? Comente:

Quantidade 

Realizada - 

2022

Quantidade 

Realizada - 

2023

Quantidade 

Realizada - 

2024 

Justificativa de Desvios em 

Relação ao Atingimento da 

Meta

Enquanto área responsável 

pelo planejamento e 

desenvolvimento do 

Programa, você avalia que o 

resultado obtido está de 

acordo com a expectativa 

inicial? Comente:

Qual é sua avaliação sobre a relação entre custo e 

benefício no desenvolvimento deste Programa? 

Os resultados obtidos atendem às expectativas da 

sociedade e compensam os recursos investidos? 

Comente:

AVALIAÇÃO DOS PROGRAMAS FINALÍSTICOS - BASE 2024 AVALIAÇÃO ANUAL DA IMPLEMENTAÇÃO DOS PROGRAMAS  EM RELAÇÃO A SEUS INDICADORES, OBJETIVOS E METAS

Código do 

Programa

Denominação 

do Programa

Código do 

Indicador 

Pretendido

Denominação 

do Indicador 

Pretendido

Unidade de 

Medida

Quantidade 

Estimada

8 Mauá Segura 7

Boletins de 

Ocorrências 

atendidas pela 

GCM

Unidade 2350 4832 5198 6924

META ATINGIDA

Está de acordo. A 

quantidade estimada é 

baseada nos números dos 

anos anteriores. Embora 

apresente um aumento, as 

quantidades estimadas x 

Atendem, pois, os recursos investidos são 

destinados ao efetivo da GCM, manutenção 

geral dos equipamentos utilizados e 

aprimoramento qualitativo do atendimento 

aos municípes. PRECISAMOS MODERNIZAR 

EQUIPMENTO E MELHORAR AS CONDIÇÕES 

Sim, são coerentes pois demonstram os 

atendimentos registrados através dos boletins 

de ocorrência.

8 Mauá Segura 59

Ações de 

fiscalização de 

trânsito

Unidade 6200 4063 2314 6746

META ATINGIDA

Está de acordo. A 

quantidade estimada é 

baseada nas necessidades 

que podem acontecer, 

Atendem, pois são investidos na correção 

visto que o comportamento daqueles 

habilitados que não cumprem com as regras 

do trânsito faz com que o poder público haja 

Sim, são coerentes pois demonstram os 

atendimentos registrados através das AIT (Auto 

de Infração de Trânsito).

8 Mauá Segura 77

Ações de 

fiscalização 

comércio/Comé

rcio informal

Unidade 340 419 51 734

META ATINGIDA

Está de acordo. A 

quantidade estimada é 

baseada nas necessidades 

que podem acontecer, 

Sim, pois os estabelecimentos e ambulantes 

são autuados/notificados onde são 

paralisadas as atividades nos locais de 

atuação da guarda, visando a melhoria do 

Sim, são coerentes pois demonstram os 

atendimentos registrados através de autos de 

infração.

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA Sim Sim
Sim

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

7
Políticas 

afirmativas
6 Ações mantidas Percentual 100 0 50 60 A montagem da equipe e da 

estrutura necessárias para o 

desenvolvimento adequado das 

ações não foi concluída.Será 

realizado no próximo exercicio

Parcialmente. As ações 

dirigidas a população 

LGBTQIA+, tiveram maior 

ênfase, incluindo a Conferência 

Municipal. Nas ações voltadas a 

juventude ocorreu a 

Conferência e a reestruturação 

legal com recomposição do 

Cosnelho Municipal. Enquanto 

A relação é positiva, sendo possível a partir da 

estruturação, ampliar e qualificar as atividades e 

envolvimento dos atores sociais e público 

específico a quem se destina as políticas 

afirmativas.

Sim, se relacionam com a importância de 

desenvolvimento de políticas e ações afirmativas no 

sentido de acolher, incluir e garantir direitos.

9

Fundo 

Municipal do 

Idoso - FMI

8
Ações previstas 

realizadas
Percentual 100 10 30 40

O foco das ações do CMI em 

2024, foi o monitoramento dos 

serviços de acolhimento de 

pessoas idosas e participação 

nas atividades e ações 

intersetoriais e na 3º reunião 

descentralizada do Conselho 

Apesar da não efetivação de 

100% das metas, o foco 

desenvolvido pelo CMI foi 

importante na conjuntura de 

atenção a qualidade dos 

serviços prestados nas ILPI'S Sim

Sim

10

Fundo 

Municipal dos 

Direitos da 

Criança e 

Adolescente 

FMDCA

9
Ações previstas 

realizadas
Percentual 100 10 10 158

A eficiência na execução do programa, resultando em uma implementação mais rápida e abrangente do que o inicialmente previsto. O desvio positivo, nesse caso, indica uma maior capacidade de aplicação dos recursos, beneficiando mais crianças e adolescentes do que o inicialmente planejado

Sim. Ampliar a participação de 

entidades desenvolvendo 

planos de trabalho dirigidos a 

crianças e adolescentes é um 

ganho significativo

Os planos de trabalho contemplados tem em 

comum ações socioeducativas de cunho preventivo 

e inclusivo, apontando positivamente para a 

relação custo e benefício, portanto os resultados 

atendem as expectativas. 

Sim

11

Gestão do 

SUAS, Cadastro 

Único e Bolsa 

Família

10

Funcionários 

que passaram 

por 

capacitações. 

Base: 472

Percentual 60 30 100 100

META ATINGIDA Sim

O investimento é positivo para garantir a melhoria 

no atendimento ofertado à população

Sim

11

Gestão do 

SUAS, Cadastro 

Único e Bolsa 

Família

60

Famílias com 

renda per capita 

inferior a R$ 

178,00 inseridas 

no Cadastro 

Único.

Percentual 90 100 100 100

Programa federal PROCAD SUAS 

repassou recursos, de forma que 

pudemos aumentar a 

capacidade de atendimento e 

acelerar cadastramento de 

novas famílias e atualização de Sim

Os resultados obtidos atendem as expectativas da 

sociedade. Exemplicando a relação custo e 

benefício, em 2024 com o avanço do processo de 

cadastramento e atualizações foram incluídas no 

Programa Bolsa Família mais de 4.473 famílias

Sim

12
Proteção Social 

Básica
11

Famílias com 

BPC Idoso e/ou 

PcD com 

cadastros 

atualizados. 

Base: 6026

Percentual 90 85 98 100

O município atingiu a cobertura 

para atendimento da demanda 

estimada e realiza busca ativa 

do público que ainda pode estar 

fora do Cadastro Único. Sim O resultado foi positivo

Sim

12
Proteção Social 

Básica
61

Público 

prioritário 

atendido no 

Serviço de 

Convivência e 

Fortalecimento 

Percentual 37 41 43 57

Foram realizadas capacitações 

com as equipes que ofertam 

SCFV e elaborado Protocolo e 

Fluxograma para identificar a 

demanda.

Sim. O alinhamento técnico 

sobre PAIF e SCFV, junto as 

equipes dos CRAS trouxeram 

melhorias na metodologia da 

construção do trabalho

Sim. Quanto maior a qualificação do trabalho 

técnico, alcançamos um número maior da 

população que necessita da Política de Assistência 

Social

Sim, a meta estabelecida foi superada, porém ainda 

necessitamos, através do Sistema de Informatização 

adquirido estabelecer indicadores qualitativos



Sob a perspectiva atual, você considera que os 

indicadores utilizados são coerentes e conseguem 

mensurar adequadamente o desenvolvimento das 

metas físico-financeiras estabelecidas? Comente:

Quantidade 

Realizada - 

2022

Quantidade 

Realizada - 

2023

Quantidade 

Realizada - 

2024 

Justificativa de Desvios em 

Relação ao Atingimento da 

Meta

Enquanto área responsável 

pelo planejamento e 

desenvolvimento do 

Programa, você avalia que o 

resultado obtido está de 

acordo com a expectativa 

inicial? Comente:

Qual é sua avaliação sobre a relação entre custo e 

benefício no desenvolvimento deste Programa? 

Os resultados obtidos atendem às expectativas da 

sociedade e compensam os recursos investidos? 

Comente:

AVALIAÇÃO DOS PROGRAMAS FINALÍSTICOS - BASE 2024 AVALIAÇÃO ANUAL DA IMPLEMENTAÇÃO DOS PROGRAMAS  EM RELAÇÃO A SEUS INDICADORES, OBJETIVOS E METAS

Código do 

Programa

Denominação 

do Programa

Código do 

Indicador 

Pretendido

Denominação 

do Indicador 

Pretendido

Unidade de 

Medida

Quantidade 

Estimada
12

Proteção Social 

Básica
78

Cobertura do 

Programa Bolsa 

Família em 

relação às 

famílias pobres 

do Município.

Percentual 90 82 94 98

A cobertura dos beneficiários do 

Programa Bolsa Família está 

acima da população identificada 

em situação de pobreza na base 

de dados do Cadastro Único. São 

20.899 famílias beneficiadas e 

19.432 famílias em situação de 

pobreza Sim

13
Proteção Social 

Especial
12

Pessoas em 

situação de rua 

atendidas no 

Centro Pop em 

relação ao nº de 

usuários em 

situação de rua.

Percentual 98 100 100 100

META ATINGIDA Sim

Sim. Os recursos investidos tem garantido acesso 

aos direitos básicos para este público.

Sim

13
Proteção Social 

Especial
62

Famílias com 

situação 

trabalho infantil 

atendidas not 

Centro Refer. 

Especializado de 

Percentual 90 45 80 90

META ATINGIDA Sim

O investimento para estruturação da equipe RH fez 

diferença para o serviço ofertado à este público

Sim

1
Gestão Moderna e 

Eficiente
18

Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

Sim. Os resultados obtidos 

ficaram dentro das 

expectativas para 

implementação das politicas 

O investimento é pequeno, porém tem retorno 

levando em consideração aos resultados 

alcançados. 

Sim, embora alguns processos ainda devem ser 

ajustados para melhor entendermos, tais dados e 

realizarmos metas/indicadores adequados.

2 Gestão de Pessoas 4 Quadro mantido Percentual 100 100 100 100
META ATINGIDA

Sim. Os resultados obtidos 

ficaram dentro das 

expectativas para 

implementação das politicas 

O investimento é pequeno, porém tem retorno 

levando em consideração aos resultados 

alcançados. 

Sim, embora alguns processos ainda devem ser 

ajustados para melhor entendermos, tais dados e 

realizarmos metas/indicadores adequados.

14 Desenvolve Mauá 13

Empresas 

estabelecidas no 

Município

Unidade 10289 0 11700 13350
Será retomada no proximo 

exercicio fiscal.

Sim. Os resultados obtidos 

ficaram dentro das 

expectativas para 

implementação das politicas 

publicas em seus diversos 

Sim. A Secretaria através da realização do Fórum 

2023-2033, estabeleceu metas e diretrizes para a 

melhoria do ambiente de negócios possibilitando a 

abertura e a permanência de empresas ativas no 

município.

Sim, embora alguns processos ainda devem ser 

ajustados para melhor entendermos, tais dados e 

realizarmos metas/indicadores adequados.

14 Desenvolve Mauá 63

Número de MEI 

estabelecidos no 

Município

Unidade 29296 0 44449 27061 Será retomada no proximo 

exercicio fiscal.

Sim. Houve ação do Governo 

Federal para extinção de MEIs 

considerados inativos

O investimento é pequeno, porém tem retorno 

levando em consideração aos resultados 

alcançados. 

Sim, embora alguns processos ainda devem ser 

ajustados para melhor entendermos, tais dados e 

realizarmos metas/indicadores adequados.

15 Turismo Mauá 14
Visitação 

Turística
Unidade 70000 11538 88637 77558

 O valor  foi utilizado para 

realizar eventos em menor 

escala, focando em ações mais 

restritas, mas ainda assim com o 

objetivo de estimular o turismo 

local.

Sim. Os resultados obtidos 

ficaram dentro das 

expectativas para 

implementação das politicas 

publicas em seus diversos 

setores

O investimento é pequeno, porém estamos 

trabalhando para que seja mostrado resultados 

acima da expectativa e que a sociedade possa 

perceber os resultados. Foram entregues como 

resultado o Plano Diretor de Turismo, elaborado 

por empresa contratada para mapear e construir 

Sim, embora alguns processos ainda devem ser 

ajustados para melhor entendermos, tais dados e 

realizarmos metas/indicadores adequados.

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 95,48

META ATINGIDA

Sim, uma vez que houve 

redução de despesas sem 

afetar a qualidade dos serviços.

O custo benefício para a sociedade é que os 

recursos aplicados com efiência no funcionamento 

da  Gestão trazem sempre benefícios para a 

municipalidade.

Sim. Os indicadores definidos conseguem mensaur 

adequadamente o desenvolvimento das metas físico-

financeiras estabelecidas.

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

Sim, pois Gestão atingiu a meta 

pretendida.

O custo benefício para a sociedade foi positivo, 

uma vez que a meta foi atingida em 100%, 

conforme a expectativa inicial.

Sim. Os indicadores definidos conseguem mensaur 

adequadamente o desenvolvimento das metas físico-

financeiras estabelecidas.

18

Gestão de 

Sistemas 

Estruturantes

17 Ações mantidas Percentual 100 100 100 98,27
META ATINGIDA

Sim, pois Gestão atingiu a meta 

em quase  sua totalidade sem 

perder a qualidade e eficiência 

nos serviços.

O custo benefício para a sociedade foi positivo, 

ainda que o percentual atingido tenha sido de 

98,27%.

Sim. Os indicadores definidos conseguem mensaur 

adequadamente o desenvolvimento das metas físico-

financeiras estabelecidas.

19
Mauá 

Participativa
19

Participação 

popular na 

elaboração do 

orçamento

Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

Sim, pois Gestão atingiu a meta 

pretendida.

O custo benefício para a sociedade foi positivo, 

uma vez que a meta foi atingida em 100%, 

conforme a expectativa inicial.

Sim. Os indicadores definidos conseguem mensaur 

adequadamente o desenvolvimento das metas físico-

financeiras estabelecidas.

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100

META ATINGIDA

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100

META ATINGIDA

25 Atualiza Mauá 25

Instrumentos 

legais 

atualizados

Percentual 80 0 100

O desvio em relação à meta 

estabelecida se deve a ajustes 

no planejamento estratégico e 

priorização de outras demandas 

urgentes, que impactaram 

diretamente o início da 

execução dessa ação. Durante o 

período, foi necessário 

redirecionar esforços e recursos 

para atender a questões mais 

emergenciais relacionadas a 

outras áreas da administração 



Sob a perspectiva atual, você considera que os 

indicadores utilizados são coerentes e conseguem 

mensurar adequadamente o desenvolvimento das 

metas físico-financeiras estabelecidas? Comente:

Quantidade 

Realizada - 

2022

Quantidade 

Realizada - 

2023

Quantidade 

Realizada - 

2024 

Justificativa de Desvios em 

Relação ao Atingimento da 

Meta

Enquanto área responsável 

pelo planejamento e 

desenvolvimento do 

Programa, você avalia que o 

resultado obtido está de 

acordo com a expectativa 

inicial? Comente:

Qual é sua avaliação sobre a relação entre custo e 

benefício no desenvolvimento deste Programa? 

Os resultados obtidos atendem às expectativas da 

sociedade e compensam os recursos investidos? 

Comente:

AVALIAÇÃO DOS PROGRAMAS FINALÍSTICOS - BASE 2024 AVALIAÇÃO ANUAL DA IMPLEMENTAÇÃO DOS PROGRAMAS  EM RELAÇÃO A SEUS INDICADORES, OBJETIVOS E METAS

Código do 

Programa

Denominação 

do Programa

Código do 

Indicador 

Pretendido

Denominação 

do Indicador 

Pretendido

Unidade de 

Medida

Quantidade 

Estimada26
Mauá na Palma 

da Mão
26

Crescimento da 

aprovação de 

projetos

Percentual 50 25 50 76

O percentual superior ao 

planejado ocorreu devido a 

fatores que possibilitaram uma 

implementação mais ampla da 

plataforma digital.A execução 

ágil e otimizada das etapas do 

projeto possibilitou a entrega de 

um número maior de 

plataformas do que o 

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 98,6

META ATINGIDA

Resultados de acordo com as 

expectativas, serviços em 

funcionamento em imóveis 

adequados

Os resultados atendem às expectativas da 

sociedade e compensam os recursos investidos
SIM

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

Resultados de acordo com as 

expectativas, salários, encargos 

e benefícios sendo pagos em 

dia

Os resultados atendem às expectativas da 

sociedade e compensam os recursos investidos
SIM

28

Saúde de Mauá 

Cuidando de 

Você Desde 

Antes do Nascer

28

Mortalidade 

infantil com 

menos de 1 ano 

de idade/1000

Percentual 11 12,8 13,4 11,5

META ATINGIDA

melhora significativa do 

indicador, ficando apenas 0,5 

décimos da meta. Resultado 

positivo e com evolução

Resultado atendendo a expectativa e com melhora 

do indicador diante do estabelecido, recursos que 

compensam o investimento

SIM

28

Saúde de Mauá 

Cuidando de 

Você Desde 

Antes do Nascer

66

Cobertura 

populacional 

estimada de 

equipes de 

saúde da 

família(eSF) e 

equipes de 

Atenção 

Percentual 71 61 60,55 70,57

META ATINGIDA

O resultado está pouco abaixo 

do esperado em virtude da alta 

rotatividade de profissionais, 

superior à capacidade de 

reposição pelo município em 

tempo hábil, sobretudo para a 

categoria médica. 

Mesmo inferiores às expectativas, os resultados 

compensam os recursos investidos.

SIM

28

Saúde de Mauá 

Cuidando de 

Você Desde 

Antes do Nascer

80

Proporção de 

vacinas 

selecionadas do 

Calendário 

Nacional de 

Vacinação para 

menores de 2 

anos.

Percentual 85 79 83,65 81

META ATINGIDA

Apesar do cenário nacional de 

baixa cobertura vacinal, o 

município superou as 

expectativas.

O Programa de Imunização é um dos mais 

completos do mundo e atende todas as idades e 

diversas necessidades da população. Os resultados 

compensam os recursos investidos. Pentavalente 

(3° dose) 94,04%* Pneumo 10 (2° dose) 94,04%* 

Poliomelite (3° dose) 94,35% * SCR (1° dose) 

101,57* *Dados parciais 10/2024 Fonte SIPNI/E-

SUS

SIM

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 60

META ATINGIDA

Não. Devido alguns 

departamentos encontrar-se 

deficitários em equipamentos 

(computadores, ferramentas)

Os resultados alcançados estão dentro da 

expectativas, bem como o custo e benefício. Os 

investimentos são necessários para a manutenção 

do programa.   

Entendemos que sim, esses indicadores, nesse 

momento são coerentes, uma vez que atende todas 

as necessidades, bem como está dentro das metas 

físico-financeiras.

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA Sim, está dentro do esperado

Os resultados alcançados estão dentro da 

expectativas, bem como o custo e benefício. Os 

investimentos são necessários para a manutenção 

do programa.   

Entendemos que sim, esses indicadores, nesse 

momento são coerentes, uma vez que atende todas 

as necessidades, bem como está dentro das metas 

físico-financeiras.

29
Cuidando da 

Cidade
29

Pontos de 

iluminação
Unidade 27924 28500 28265 29478

META ATINGIDA

Quanto a este item, o objetivo 

foi alcançado conforme a 

expectativa inicial e 

planejamento, onde a 

iluminação foi contemplada em 

locais que ainda não eram 

Os resultados alcançados estão dentro da 

expectativas, bem como o custo e benefício. Os 

investimentos são necessários para a manutenção 

do programa.   

Entendemos que sim, esses indicadores, nesse 

momento são coerentes, uma vez que atende todas 

as necessidades, bem como está dentro das metas 

físico-financeiras.

29
Cuidando da 

Cidade
67 Ecopontos Unidade 10 4 5 5

META ATINGIDA

O resultado não está de acordo, 

uma vez que não atingimos a 

meta de novas implantações, 

no entanto, procuramos 

atender as demandas dos 

munícipes ou os equipamentos 

Os resultados alcançados estão dentro da 

expectativas, bem como o custo e benefício. Os 

investimentos são necessários para a manutenção 

do programa.   

Entendemos que sim, esses indicadores, nesse 

momento são coerentes, uma vez que atende todas 

as necessidades, bem como está dentro das metas 

físico-financeiras.

30

Manutenção de 

Conservação de 

Próprios 

Municipais

30

Atendimento 

demandas de 

manutenção

Percentual 100 100 100 70

A secretaria de serviços Urbanos 

promove a manutenção dos 

equipamentos juntamente com 

a Secretaria de Obras no qual 

mantém contrato de 

manutenção

Não. Dentro do exercício houve 

a necessidade de ajuste 

orçamentário

O custo e benefício então dentro do esperado. Sim 

atendem

Entendemos que sim, esses indicadores, nesse 

momento são coerentes, uma vez que atende todas 

as necessidades, bem como está dentro das metas 

físico-financeiras.

31

Planejamento e 

Gestão de Obras 

Públicas

31

Próprios 

Municipais 

Mantidos

Unidade 160 80 88 94
META ATINGIDA

Sim, foram atendidos todas as 

necessidades apontadas pelas 

secretarias responsaveis

Atendem a expectativa, e são extremamente 

necessários para a manutenção do bom 

atendimento a sociedade

Sim, os indicadores para esta atividade atendem com 

exatidão o objetivo de acompanhamento

31

Planejamento e 

Gestão de Obras 

Públicas

68

Ocorrência de 

pontos de 

alagamento

Unidade 5 0 2 2
META ATINGIDA

não, pois nõa houve liberação 

de recursos

não houveram nenhum resultado obtido, nem 

valor gasto

Sim, os indicadores para esta atividade atendem com 

exatidão o objetivo de acompanhamento

18
Unidades 

mantidas
100 Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

Sim, todos os esforços da 

Secretaria é para garantir a 

agilidade e eficiência nos 

serviços, ações e programas 

Sim, a avaliação por parte dos usuários dos nossos 

equipamentos, sempre são acima das expectativas

sim, a Secretaria está inciando um trabalho de 

quantificação e de levantamento qualitativo dos 

serviços prestados 

4 Quadro mantido Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

Parcialmente, pois a cada dia 

verificamos a necessidade de 

manter um programa 

permanente de qualificação e 

treinamento dos nossos 

N/A



Sob a perspectiva atual, você considera que os 

indicadores utilizados são coerentes e conseguem 

mensurar adequadamente o desenvolvimento das 

metas físico-financeiras estabelecidas? Comente:

Quantidade 

Realizada - 

2022

Quantidade 

Realizada - 

2023

Quantidade 

Realizada - 

2024 

Justificativa de Desvios em 

Relação ao Atingimento da 

Meta

Enquanto área responsável 

pelo planejamento e 

desenvolvimento do 

Programa, você avalia que o 

resultado obtido está de 

acordo com a expectativa 

inicial? Comente:

Qual é sua avaliação sobre a relação entre custo e 

benefício no desenvolvimento deste Programa? 

Os resultados obtidos atendem às expectativas da 

sociedade e compensam os recursos investidos? 

Comente:

AVALIAÇÃO DOS PROGRAMAS FINALÍSTICOS - BASE 2024 AVALIAÇÃO ANUAL DA IMPLEMENTAÇÃO DOS PROGRAMAS  EM RELAÇÃO A SEUS INDICADORES, OBJETIVOS E METAS

Código do 

Programa

Denominação 

do Programa

Código do 

Indicador 

Pretendido

Denominação 

do Indicador 

Pretendido

Unidade de 

Medida

Quantidade 

Estimada

32

Projetos 

contemplados 

no Fundo de 

Apoio e 

Fomento à 

Cultura

Unidade 40 58 143 66 N/A

Parcialmente atendida

Sim, lançamos o Edital em 

2024, para incluir cada vez mais 

classe artística local na difusão 

de ações culturais

Sim, o retorno da produção artística tem estado 

dentro das expectativas elencadas nos editais

sim, a Secretaria está inciando um trabalho de 

quantificação e de levantamento qualitativo dos 

serviços prestados 

69

Público 

atendido em 

eventos, cursos 

e equipamentos 

culturais

Pessoas 79000 156184 128000 82029 N/ASim, pois há uma qualificação dos eventos e oficinas realizados

Parcialmente, pois em 2024 

houve uma redução em ralação 

a oferta de ações, por conta do 

calendário eleitoral, no qual nos 

impedia de fazer cessão dos 

espaços.

sim, a Secretaria está inciando 

um trabalho de quantificação e 

de levantamento qualitativo 

dos serviços prestados 

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 87,8 META ATINGIDA Sim. Sim. Sim.

2
Gestão de 

Pessoas
4

Quadro 

mantido
Percentual 100 100 100 100 META ATINGIDA Sim. Sim. Sim.

33

Qualidade de 

Vida com 

Esporte e 

Lazer em 

Mauá

33

Frequentadore

s dos 

equipamentos 

esportivos

Pessoas 90.000 75000 59000 84000
Atingiu as metas pretendidas 

com o aumento das unidades 

esportivas.

Sim, considerando os meses 

em que foram realizadas as 

atividades do Projeto 

Domingou, as metas de 

atendimento foram atingidas 

proporcionalmente ao período 

Sim, com o custo benefício de atendimento às 

crianças, jovens, adultos, idosos e PCD’s, no valor 

de R$ 51,70 por pessoa, tendo em média um 

atendimento de 39.500 pessoas, considerando as 

oficinas esportivas, campeonatos municipais e 

lazer, por meio do projeto Domingou.

Sim, os indicadores conseguem mensurar o alcance 

da execução das metas propostas

33

Qualidade de 

Vida com 

Esporte e 

Lazer em 

Mauá

70
Equipamentos 

de Esporte
Unidade 16 11 16 16

Atingiu as metas pretendidas 

com o aumento das unidades 

esportivas.

Sim, atingiu as metas 

pretendidas com o aumento 

das unidades esportivas.

Sim, com o aumento das unidades esportivas 

consequentemente houve aumento na oferta de 

vagas.

Sim, os indicadores conseguem mensurar onde os 

recursos financeiros serão investidos.

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA Sim.

A relação custo-benefício e às expectativas da 

sociedade tem se mostrado positiva. Sim.
Sim.

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100

META ATINGIDA

34

Planejamento e 

gestão do 

transporte 

urbano

34

Linhas de 

transporte 

público

Unidade 53 52 53 53
Sim.

A relação custo-benefício e às expectativas da 

sociedade tem se mostrado positiva. Sim.
Sim.

34

Planejamento e 

gestão do 

transporte 

urbano

71

Usuários do 

transporte 

coletivo

Milhares 23742 21889995 36284,96 36317

O aumento das gratuidades 

especiais e do Vale Transporte 

Social, aliado à expansão de 

áreas residenciais e comerciais, 

tem impactado diretamente a 

demanda pelo transporte 

coletivo. Sim.

A relação custo-benefício e às expectativas da 

sociedade tem se mostrado positiva. Sim.

Sim.

35

Operação do 

sistema de 

trânsito

35
Acidentes de 

trânsito
Unidade 820 752 937 738

A redução do número de 

acidentes fatais está relacionada 

a efetividade da fiscalização do 

trânsito em diversos pontos 

estratégicos da cidade. Sim.

A relação custo-benefício e às expectativas da 

sociedade tem se mostrado positiva. Sim.

Sim.

35

Operação do 

sistema de 

trânsito

72 Acidentes fatais Unidade 11 31 21 26

O aumento de acidentes fatais 

ocorreu em função da 

quantidade que veículos 

trafegam no Rodoanel, no 

trecho que corta a cidade. Sim.

A relação custo-benefício e às expectativas da 

sociedade tem se mostrado positiva. Sim.

Sim.

35

Operação do 

sistema de 

trânsito

84 Atropelamentos Unidade 80 108 112 92

Aumento devido a falta de 

atenção de motorista e 

pedestres, decorrente do uso de 

celular enquanto 

caminha/dirige. Sim.

A relação custo-benefício e às expectativas da 

sociedade tem se mostrado positiva. Sim.

Sim.

35

Operação do 

sistema de 

trânsito

87
Vagas no 

rotativo
Unidade 2300 2400 2768 1878

Quando a concessionária 

começou a explorar, uma parte 

das vagas não foram autorizadas 

pelo prefeito Sim.

A relação custo-benefício e às expectativas da 

sociedade tem se mostrado positiva. Sim.

Sim.

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

Sim. Foram atendidas as 

demandas prioritárias.

Os valores despendidos atenderam grande parte 

das demandas prioritárias da secretaria, porém os 

resultados poderiam ser ampliados caso houvesse 

maior destinação de recursos ao programa.
Sim.

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

Sim. O gerenciamento de 

salários, encargos e benefícios 

é realizado pela Secretaria de 

Administração.

O número de servidores lotados na secretaria 

atende as demandas ambientais do município.
Sim.



Sob a perspectiva atual, você considera que os 

indicadores utilizados são coerentes e conseguem 

mensurar adequadamente o desenvolvimento das 

metas físico-financeiras estabelecidas? Comente:

Quantidade 

Realizada - 

2022

Quantidade 

Realizada - 

2023

Quantidade 

Realizada - 

2024 

Justificativa de Desvios em 

Relação ao Atingimento da 

Meta

Enquanto área responsável 

pelo planejamento e 

desenvolvimento do 

Programa, você avalia que o 

resultado obtido está de 

acordo com a expectativa 

inicial? Comente:

Qual é sua avaliação sobre a relação entre custo e 

benefício no desenvolvimento deste Programa? 

Os resultados obtidos atendem às expectativas da 

sociedade e compensam os recursos investidos? 

Comente:

AVALIAÇÃO DOS PROGRAMAS FINALÍSTICOS - BASE 2024 AVALIAÇÃO ANUAL DA IMPLEMENTAÇÃO DOS PROGRAMAS  EM RELAÇÃO A SEUS INDICADORES, OBJETIVOS E METAS

Código do 

Programa

Denominação 

do Programa

Código do 

Indicador 

Pretendido

Denominação 

do Indicador 

Pretendido

Unidade de 

Medida

Quantidade 

Estimada

36
Animais 

Silvestres
36

Ocorrências 

com animais 

silvestres

Unidade 269 nova 220 411

A ação de elaboração de 

estudos e implantação de 

Centro de Triagem de Animais 

Silvestres - CETAS em conjunto 

com o Centro de Recuperação 

de Animais Silvestres Municipal - 

CRASM. não foi realizada 

conforme o planejado devido à 

não captação de recursos 

externos necessários para 

viabilizar o projeto

Sim. A estimativa do indicador 

tem como parâmetro as 

demandas recebidas, que 

foram atendidas em sua 

totalidade.

O programa foi realizado a contento, atendendo de 

modo eficaz as demandas dos munícipes e a 

expectativa da gestão sem dispêndio de recursos 

financeiros.

Sim.

37
Educação 

Ambiental Ativa
37

Ações da 

Educação 

Ambiental

Unidade 133 289 169 139

A previsão é que as aquisições 

sejam retomadas assim que as 

condições forem ajustadas, com 

novas estratégias para garantir o 

atendimento da meta nos 

próximos períodos.

Sim. A estimativa do indicador 

tem como parâmetro as 

demandas recebidas, que 

foram atendidas em sua 

totalidade.

O programa foi realizado a contento, atendendo de 

modo eficaz as demandas dos munícipes e a 

expectativa da gestão sem dispêndio de recursos 

financeiros.

Sim.

38 Mauá Recicla 38 Coleta Seletiva Toneladas 16 111 172 211
Aumento da coleta com a 

utilização das bags recebidas em 

2023

Sim. A estimativa do indicador 

tem como parâmetro a 

tonelagem recolhida e 

comercializada nos próprios 

públicos. Houve ampliação do 

número de próprios  públicos 

O programa foi realizado a contento, atendendo de 

modo eficaz as demandas dos munícipes e próprios 

públicos e a expectativa da aplicação dos recurso 

financeiro.

Não. Solicitada adequação em 2024.

39 Nossos Animais 39

Animais 

atendidos de 

baixa 

complexidade/d

ia

Unidade 60 40 70 74
Aumento na demanda com 

aditivo do termo de colaboração

Sim. A estimativa do indicador 

tem como parâmetro o Termo 

de Colaboração firmado com a 

Organização da Sociedade Civil. 

A demanda recebida foi 

atendida.

O programa foi realizado a contento, atendendo de 

modo eficaz as demandas dos munícipes e a 

expectativa da aplicação dos recurso financeiro.

Sim.

39 Nossos Animais 73
Castrações 

realizadas
Unidade 5730 4200 7397 7232

Aumento na demanda

Sim. A estimativa do indicador 

tem como parâmetro o Termo 

de Colaboração firmado com a 

Organização da Sociedade Civil. 

A demanda recebida foi 

O programa foi realizado a contento, atendendo de 

modo eficaz as demandas dos munícipes e a 

expectativa da aplicação dos recurso financeiros.

Sim.

41
Nossos Projetos 

Verdes
40

Usuários dos 

parques
Unidade 160000 213402 282223 356278

Aumento no número de 

frequentadores, com 

investimento na melhoria da 

infraestrutura dos parques.

Sim. A estimativa do indicador 

tem como parâmetro o número 

de usuários dos parques, que 

além do número usual de 

visitantes, ainda recebe os 

participantes das atividades de 

O programa foi realizado a contento, propiciando 

maior contato com a natureza, lazer e bem estar 

aos munícipes, com baixa necessidade de aplicação 

financeira, uma vez que utilizou-se os recursos 

(estrutura física e pessoal) já disponíveis.

Sim.

42
Treinamentos 

Específicos
41

Documentos 

emitidos pela 

SVMA

Unidade 760 992 771 838

Considerando a disponibilização 

gratuita do sistema de 

atendimento e dos cursos de 

capacitação pela Fundação de 

Proteção e Defesa do 

Consumidor (Fundação 

PROCON.SP), os recursos 

destinados a esta dotação não 

foram necessários.

Sim. A estimativa do indicador 

tem como parâmetro as 

demandas recebidas, que 

foram atendidas em sua 

totalidade.

O programa foi realizado a contento, atendendo de 

modo eficaz as demandas dos munícipes e a 

expectativa da gestão, com baixa necessidade de 

aplicação financeira, uma vez que utilizou-se os 

recursos (estrutura física e pessoal) já disponíveis.

Não. Solicitada adequação em 2024.

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

O custo benefício é positivo, 

pois atendeu aos objetivos 

pretendidos ao público alvo, 

sem promover prejuízos, 

apesar das restrições 

Os indicadores foram  parcialmente coerentes, 

atendendo de forma parcialmente satisfatória ao 

objeto pretendido, apesar da restrição 

financeira/orçamentária.

--

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

O custo benefício é positivo, 

pois atendeu aos objetivos 

pretendidos ao público alvo, 

sem promover prejuízos, 

apesar das restrições 

Os indicadores foram  parcialmente coerentes, 

atendendo de forma parcialmente satisfatória ao 

objeto pretendido, apesar da restrição 

financeira/orçamentária.

--

43
Alimentação 

Escolar
42

Alunos 

atendidos
Alunos/dia 18700 18614 18715 18134

META ATINGIDA

Sim. Cumpriu ao objeto do 

planejamento.

Essa ação tem o custo benefício amplo, dada a 

importância, desde o planejamento até a execução 

final, isso, em razão do objeto atingir a uma política 

pública global do município no âmbito da 

educação, portanto, além de atender às 

expectativas planejadas, promovem o retorno que 

Os indicadores foram parcialmente coerentes, 

atendendo de forma parcialmente satisfatória ao 

objeto pretendido, apesar da restrição 

financeira/orçamentária.

44

Combate à 

Insegurança 

Alimentar

43

Familias 

atendidas pelo 

Banco de 

Alimentos

Unidade 2000 5175 2000 3600

META ATINGIDA

Sim, inclusive ultrapassou o 

estabelecido inicialmente

Positivo. Os resultados foram acima das 

expectativas

Os inidicadores mostram o que podemos atender 

com o recurso disponível. Foi possível ampliar devido 

ao recebimento de doação, desta forma, como não 

conseguimos prever doações é importante mantes os 

indicadores de acordo com a disponibilidade 

45

Feiras Livres 

Noturnas e 

Gastronômicas

44 Ação mantida Percentual 100 100 100 100

Parcialamente atingida, previsão 

de  novas estratégias para 

garantir o atendimento da meta 

nos próximos períodos.

Sim. Cumpriu ao objeto do 

planejamento.

O custo benefício é positivo, pois atendeu aos 

objetivos pretendidos ao público alvo, sem 

promover prejuízos, apesar das restrições 

financeiras/orçamentárias.

Os indicadores foram  parcialmente coerentes, 

atendendo de forma parcialmente satisfatória ao 

objeto pretendido, apesar da restrição 

financeira/orçamentária.



Sob a perspectiva atual, você considera que os 

indicadores utilizados são coerentes e conseguem 

mensurar adequadamente o desenvolvimento das 

metas físico-financeiras estabelecidas? Comente:

Quantidade 

Realizada - 

2022

Quantidade 

Realizada - 

2023

Quantidade 

Realizada - 

2024 

Justificativa de Desvios em 

Relação ao Atingimento da 

Meta

Enquanto área responsável 

pelo planejamento e 

desenvolvimento do 

Programa, você avalia que o 

resultado obtido está de 

acordo com a expectativa 

inicial? Comente:

Qual é sua avaliação sobre a relação entre custo e 

benefício no desenvolvimento deste Programa? 

Os resultados obtidos atendem às expectativas da 

sociedade e compensam os recursos investidos? 

Comente:

AVALIAÇÃO DOS PROGRAMAS FINALÍSTICOS - BASE 2024 AVALIAÇÃO ANUAL DA IMPLEMENTAÇÃO DOS PROGRAMAS  EM RELAÇÃO A SEUS INDICADORES, OBJETIVOS E METAS

Código do 

Programa

Denominação 

do Programa

Código do 

Indicador 

Pretendido

Denominação 

do Indicador 

Pretendido

Unidade de 

Medida

Quantidade 

Estimada
50

Aquisição de 

alimentos da 

agricultura 

familiar

700

Familias 

atendidas pelo 

programa 

semanalmente

Atendimentos 2100 nova 0 0

Dentre os fatores que 

impactaram , destaca-se a 

necessidade de ajustes e 

adequação do orçamento.A 

previsão é que as aquisições 

sejam retomadas assim que as 

condições forem ajustadas, com 

novas estratégias para garantir o 

atendimento da meta nos 

próximos períodos.

A Ação não foi realizada devido 

a restrições 

financeiras/orçamentárias.

A Ação não foi realizada devido a restrições 

financeiras/orçamentárias.

A Ação não foi realizada devido a restrições 

financeiras/orçamentárias.

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

Sim, pois atende as 

necessidades da secretaria de 

forma satisfatória

Sim, compensam. Tendo em vista que por meio das 

estruturas disponíveis as políticas públicas 

atendem um número maior de munícipes.
sim, esta de acordo.

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

Sim, pois atende as 

necessidades da secretaria de 

forma satisfatória

Sim, compensam tendo em vista que o quadro de 

servidor demonstra-se necessário para o pleno 

atendimento aos munícipes.
sim, esta de acordo.

46 Mauá Solidária 47

Famílias 

sensibilizadas/ 

Empreendiment

os apoiados

Unidade 416 212 518 72

A reforma estrutural ocorrida no 

Centro Público de Economia 

Solidária, oriundo do contrato nº 

19/2024, teve um impacto no 

que tange realização das dos 

projetos de feiras itinerantes ao 

retirar do itinerário a localização 

da ECOSOL por um período de 

meses. 

Sim, o resultado das ações 

realizadas estão de acordo com 

a expectativa inicial. 

Sim compensam. O custo beneficio encontra-se em 

que boa  O custo- benefícios das ações realizadas 

se dão pelo baixo nível do custo em confronto ao 

número de ações realizadas.

sim, esta de acordo.

47 Qualifica Mauá 48

Alunos 

certificados em 

cursos de 

qualificação e 

capacitação

Unidade 500 208 647 957

META ATINGIDA

Sim, o resultado das ações 

realizadas ultrapassaram as 

expectativas iniciais.

Sim, compensam os custos envolvidos tendo em 

vista que por meios próprios e por parcerias as 

ações superarão as expectativas iniciais. 

sim, esta de acordo.

47 Qualifica Mauá 74
Cursos 

ofertados
Unidade 36 20 39 57

META ATINGIDA

Sim, o resultado das ações 

realizadas ultrapassaram as 

expectativas iniciais.

Sim compensam. O custo em relação aos benefícios 

e ao público afetado com as qualificações são 

baixos, ainda mais, considerando que parte das 

ações são oriundas de parcerias
sim, esta de acordo.

48
Trabalho e 

Renda
49

Admissões em 

postos de 

trabalho

Unidade 2800 30417 3952 1337

O número de 

colocados/admitidos em postos 

de trabalhos não atingiu as 

expectativas advindo do ano de 

2024 ter apresentado os 

menores índices de desemprego 

no país..

Sim, por mais que os números 

não terem atingido as 

expectativas inicias ressalta-se 

que o ano de 2024 apresentou 

o menor indicie em 

desempregados em anos e que 

as expectativas foram elaboras 

em um período de alta taxa de 

Sim compensam o investimento, uma vez que, 

mesmo com o baixo índice de desempregos 

apresentados no país o posto demonstrou-se um 

excelente meio para recolocação dos trabalhadores 

no mercado de trabalho. 

sim, esta de acordo.

48
Trabalho e 

Renda
75

Saldo entre 

admitidos em 

postos de 

trabalho e 

demitidos

Unidade 690 2624 1353 2267

O resultado do programa é 

baseado nos dados do Novo 

CAGED, pois o sistema BGIMO, 

do SINE, não permite a 

mensuração da quantidade de 

demitidos. Dessa forma, 

utilizamos o Novo CAGED como 

fonte para calcular o saldo entre 

admissões e desligamentos nos 

postos de trabalho

Não é possível aferir pela base 

de dados o saldo, sendo 

necessário modificar o 

indicador.

Não é possível aferir o dado, segundo o Novo 

Caged, o saldo no município é de 2267 pessoas, 

porém não foram todos gerados na STRE

Não

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 55

META ATINGIDA

Não, o resultado não atendeu 

às expectativas devido a 

contratações e aquisições não 

concluídas, devido a restrições 

orçamentárias e financeiras. No 

entanto, estamos trabalhando 

nisso e algumas contratações já 

Os recursos investidos compensam, pois são 

direcionados para melhorar e apoiar a aplicação de 

políticas públicas, atendendo à sociedade. No 

entanto, é necessário um maior investimento para 

a manutenção predial, aquisições essenciais de 

equipamentos e móveis essenciais ao bom 

funcionamento da Controladoria.

Sim, os indicadores são coerente e conseguem 

mensurar adequadamente o desenvolvimento das 

metas estabelecidas.

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100 107,3

META ATINGIDA

Sim, a expectativa inicial foi 

superada devido ao aumento 

do quadro de servidores

Os recursos inverstidos  compensam, pois são 

direcionados de forma a melhorar e apoiar a 

aplicação de políticas públicas atendendo a 

sociedade.

Sim, os indicadores são coerente e conseguem 

mensurar adequadamente o desenvolvimento das 

metas estabelecidas.

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA

O RESULTADO OBTIDO ESTÁ DE 

ACORDO COM A EXPECTATIVA 

A RELAÇÃO CUSTO-BENEFÍCIO FOI POSITIVA. NO 

ENTANTO, PARA OTIMIZAR AINDA MAIS OS 

RESULTADOS, FAZ-SE NECESSÁRIO UM AUMENTO 

DOS RECURSOS FINANCEIROS, PERMITINDO A 

AMPLIAÇÃO DOS SERVIÇOS OFERTADOS

 CONCLUI-SE QUE OS INDICADORES PRECISAM DE 

AJUSTES. A ADOÇÃO DE MELHORIAS CONTRIBUIRÁ 

PARA UM MONITORAMENTO MAIS EFICIENTE, 

GARANTINDO MAIOR TRANSPARÊNCIA E CONTROLE 

SOBRE O DESENVOLVIMENTO DAS METAS FÍSICO-

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100 100

META ATINGIDA



Sob a perspectiva atual, você considera que os 

indicadores utilizados são coerentes e conseguem 

mensurar adequadamente o desenvolvimento das 

metas físico-financeiras estabelecidas? Comente:

Quantidade 

Realizada - 

2022

Quantidade 

Realizada - 

2023

Quantidade 

Realizada - 

2024 

Justificativa de Desvios em 

Relação ao Atingimento da 

Meta

Enquanto área responsável 

pelo planejamento e 

desenvolvimento do 

Programa, você avalia que o 

resultado obtido está de 

acordo com a expectativa 

inicial? Comente:

Qual é sua avaliação sobre a relação entre custo e 

benefício no desenvolvimento deste Programa? 

Os resultados obtidos atendem às expectativas da 

sociedade e compensam os recursos investidos? 

Comente:

AVALIAÇÃO DOS PROGRAMAS FINALÍSTICOS - BASE 2024 AVALIAÇÃO ANUAL DA IMPLEMENTAÇÃO DOS PROGRAMAS  EM RELAÇÃO A SEUS INDICADORES, OBJETIVOS E METAS

Código do 

Programa

Denominação 

do Programa

Código do 

Indicador 

Pretendido

Denominação 

do Indicador 

Pretendido

Unidade de 

Medida

Quantidade 

Estimada

49

Sistema Único 

de Atenção à 

Mulher de 

Mauá - SUAMM

52

Proporção de 

Mulheres 

acolhidas em 

relação aos BOs 

abertos

Percentual 60 40 77 54

META ATINGIDA

49

Sistema Único 

de Atenção à 

Mulher de 

Mauá - SUAMM

76

Proporção de 

Mulheres 

contatadas em 

relação às 

notificações de 

violência do 

SINANNET

Percentual 90 91 100 40

META ATINGIDA

49

Sistema Único 

de Atenção à 

Mulher de 

Mauá - SUAMM

85

Proporção de 

Mulheres 

atendidas pela 

Patrulha Maria 

da Penha (GCM 

e PM) às 

Mulheres com 

Percentual 100 10 100 100

META ATINGIDA

49

Sistema Único 

de Atenção à 

Mulher de 

Mauá - SUAMM

88

Proporção de 

Mulheres 

atendidas em 

relação à 

demanda 

conhecida 2020 

= 0%

Percentual 60 40 70 54

META ATINGIDA

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100

META ATINGIDA

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100

META ATINGIDA

8 Mauá Segura 7

Boletins de 

Ocorrências 

atendidas pela 

GCM

Unidade 2350 4832 5198

8 Mauá Segura 59

Ações de 

fiscalização de 

trânsito

Unidade 6200 4063 2314

8 Mauá Segura 77

Ações de 

fiscalização 

comércio/Comé

rcio informal

Unidade 340 419 51

0 Mauá em Dia 50
Índice de 

adimplência
Percentual 100 100 100 100

9999
Reserva de 

Contingência
51

Reserva 

mantida
Percentual 100 100 100 100

9999
Reserva de 

Contingência
57

Reserva 

mantida
Percentual 100 100 100 100

1

Gestão 

Moderna e 

Eficiente

18
Unidades 

mantidas
Percentual 100 100 100 100

2
Gestão de 

Pessoas
4 Quadro mantido Percentual 100 100 100 100

17

Gestão de 

Finanças 

Responsável e 

Transparente

16 Ações mantidas Percentual 100 100 100 100


